Reittour in Südisland 

30.Juli - 03.August 2018
mit Verena (Rittführerin) 
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                                                und Dieter (Urlauber) 
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 bei Dúna (Chefin)
HESTAKRÁIN · Húsatóftum 2 · Skeiðum · 801 Selfoss
www.hestakrain.is
Hallo, Sæl og Blessaður!

Wir würden uns freuen, Euch nächstes Jahr in Island auf unserer Reittour begrüßen zu dürfen! 
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Die Tour beginnt am 30.Juli 2018.Um 9.30 Uhr treffen wir uns in Reykjavik am BSI-Busbahnhof. Wir fahren von dort gemeinsam in Richtung Süden nach Husatoftir / Hestakrain. Fahrzeit 1 Stunde. Hestakrain ist das gemütliche Gästehaus am Hof. Dort werden wir mit etwas verköstigt und steigen dann direkt aufs Pferd. 
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Am Fluss Thjorsa entlang reiten wir in Richtung Berge bis zum Gehöft Laxardal. 

Zum Abendessen und Übernachtung fahren wir mit dem Bus zum Gästehaus Hestakrain zurück.
Neben Doppelzimmern mit Dusche/WC gibt es auch einen Hotpot, den „Heittur Pottur“ zum Entspannen. Bei guter Fernsicht kann man von hier aus die isländische Gletscherlandschaft und den Vulkan Hekla bestaunen. Natürlich auch die Pferde auf der Koppel.

Am zweiten Tag geht es am Fluss Laxa bergwärts entlang. Den Fluss werden wir mehrmals durchqueren. Weiter oben fließt er in einer gewaltigen und malerischen Schlucht.Wir erreichen die Berghütte Helgaskali
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Von dort geht es (geplant ist: unter der Führung von Ali = Adalsteinn Gudmundsson; der Bauer von Husatoftir, über Schafabtriebspfade – fern des aktuellen Islandtourismus bis zur nächsten Hütte. .
Am vierten Tag reiten wir auf weichen Pfaden über einen Höhenrücken zum Thjorsa-Tal. Ziel ist der Bauernhof Fosness, unser Nachtquartier. Mit Hot Pot und Dusche und gutem Essen.

Am nächsten Morgen reiten wir zurück nach Husatoftir. Erfahrungsgemäß sind die Pferde auf dem Heimweg sehr flott unterwegs. Am späteren Nachmittag werden wir Hestakrain erreichen. 
Nach dem gemeinsamen Abschiedsessen geht es mit dem Bus zurück nach Reykjavik-BSI.

Für die max.13 Teilnehmer der Tour werden ca. 50 Reitpferde und ein paar Jungpferde dabei sein. Die Herde der „Ersatzpferde“ wird einen großen Teil der Strecke frei mit uns laufen. 
Noch eine überflüssige Meldung:
Da die Herde ein eher flottes Tempo vorgibt und eher keine Rücksicht auf den schwächsten Reiter nimmt, sind sichere Reitkenntnisse (idealerweise auch Tölterfahrung) und Unerschrockenheit im Gelände Voraussetzung für eine Teilnahme. Natürlich gibt es je nach reiterlichem Können und Vorlieben ruhigere und flottere Pferde mit meist viel schönem Tölt (auch für Töltanfänger).

Die Tour kostet pro Person 1400,00 €. Im Preis enthalten sind Transfer Reykjavik – Húsatoftír und zurück nach Reykjavik, 4 Übernachtungen (1xGästehaus, 2xHüttenübernachtung, 1xBauernhofunterkunft), 5 Tage Reiten, volle Verpflegung (Essen und Reiten – in  Absprache auch vegetarische Vollverpflegung).

Mit einer Anzahlung von 200,00 € bestätigt ihr Eure verbindliche Teilnahme an der Tour. 

Infos und Buchung über.   

Dieter Sigrist 
dieter.sigrist@t-online.de
Handy: 01721812167

.

Anzahlung:
BW-Bank (BIC: SOLADEST600)
Kontoinhaber: Dieter Sigrist
IBAN: DE31600501017446823552
Die Zahlung der restlichen Tourgebühr erfolgt bis zum 1. Mai 2018. 
Davor bekommt ihr weitere Infos per Email von mir, wie:
Tagesetappen, Bankverbindung nach Island, Packliste, Infos zur Reitbekleidung.
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